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COMISIÓN DE JUSTICIA, INTERIOR Y VÍCTIMAS 
 

XI LEGISLATURA 
 

ACTA Nº 2/2019, DEL DÍA 9 DE OCTUBRE DE 2019 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMA. SRA. Dª. MACARENA ELVIRA RUBIO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA CARMEN CASTELL DÍAZ 
ILMA. SRA. Dª. ANA ISABEL GARCÍA GARCÍA 
ILMA. SRA. Dª. HANA JALLOUL MURO 
ILMO. SR. D. JOSÉ LUIS GARCÍA SÁNCHEZ 
ILMO. SR. D. JOSÉ ÁNGEL GÓMEZ CHAMORRO TORRES 
ILMO. SR. D. MODESTO NOLLA ESTRADA 
ILMO. SR. D. JOSÉ ENRIQUE NÚÑEZ GUIJARRO 
ILMA. SRA. Dª. REGINA OTAOLA MUGUERZA 
ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE 
ILMA. SRA. Dª. EMY FERNÁNDEZ-LUNA ABELLÁN 
ILMO. SR. D. JUAN RAMÓN RUBIO RUIZ 
ILMO. SR. D. ENRIQUE VELOSO LOZANO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA ALICIA GÓMEZ BENÍTEZ 
ILMO. SR. D. HUGO MARTÍNEZ ABARCA 
ILMO. SR. D. EMILIO DELGADO ORGAZ 
ILMO. SR. D. PABLO GUTIÉRREZ DE CABIEDES HIDALGO DE CAVIEDES 
ILMO. SR. D. JAIME MARÍA DE BERENGUER DE SANTIAGO 
ILMO. SR. D. JACINTO MORANO GONZÁLEZ 

 
 LETRADA: BLANCA CID VILLAGRASA 
 
 
 En Madrid, siendo las doce horas y cinco minutos del día nueve de octubre de dos 
mil diecinueve, se reúnen en la Sala José Prat los Ilustrísimos Señores Diputados 
anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de la Comisión de Justicia, 
Interior y Víctimas debidamente convocada al efecto. 
 
 

PUNTO PRIMERO: PCOC 21(XI)/19 RGEP 6215 a iniciativa del Ilmo. Sr. D. 
Jacinto Morano González, Diputado del Grupo Parlamentario Unidas 
Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie en la Asamblea de Madrid, al 
Gobierno, planes que tiene el Gobierno con respecto a la proyectada Ciudad 
de la Justicia de la Comunidad de Madrid. 
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 La Presidenta abre la sesión a las doce horas y cinco minutos, saludando a todos 
los presentes y dando lectura al Orden del Día. 
  
 A continuación pasa a la sustanciación del mismo. 
  

- Pregunta D. Jacinto Morano González, autor de la iniciativa. 
  
 Contesta a lo requerido en representación del Gobierno Dña. Carmen Martín 
García-Matos, Directora General de Infraestructuras Judiciales. 
  
 - En turno de réplica interviene D. Jacinto Morano González. 
 - En dúplica interviene Dña. Carmen Martín García-Matos. 
 - Interviene en segunda réplica D. Jacinto Morano González. 
 - Finaliza la iniciativa con la segunda dúplica Dña. Carmen Martín García-Matos, 
Directora General de Infraestructuras Judiciales. 
 
 

PUNTO SEGUNDO: C 247(XI)/19 RGEP 6626 del Sr. Titular del Organismo 
Autónomo Administrativo Agencia de la Comunidad de Madrid para la 
Reeducación y Reinserción del Menor Infractor, a petición del Grupo 
Parlamentario Socialista, al objeto de informar sobre líneas generales a 
desarrollar por esa Dirección General durante esta Legislatura. (Por vía del 
artículo 221 del Reglamento de la Asamblea). 

 
 De conformidad con los artículos 221 y 209 RAM tiene la palabra un 
representante del Grupo Parlamentario Socialista autor de la comparecencia por 
tiempo de tres minutos al objeto de precisar las razones que motivan la iniciativa. 
  
 Por el Grupo Parlamentario Socialista interviene su portavoz Dña. Hana Jalloul 
Muro. 
  
 - A continuación comparece explicando lo solicitado Dña. María Dolores Moreno 
Molino por tiempo de diez minutos, Directora-Gerente de la Agencia de la CAM para 
la Reeducación y Reinserción del Menor Infractor. 
  
 - A continuación para fijar sus posiciones, hacer observaciones o formular nuevas 
preguntas, intervienen de menor a mayor, por un tiempo de cinco minutos, según 
acuerdo de la Mesa de la Comisión de 2 de octubre de 2019, los Grupos 
Parlamentarios al objeto de fijar sus posiciones, hacer observaciones o formular 
nuevas preguntas. 
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 - Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie, 
interviene su portavoz D. Jacinto Morano González. La Presidenta le llama al tiempo 
por una vez. 
  
 - Por el Grupo Parlamentario Vox Interviene su portavoz D. Pablo Gutiérrez de 
Cabiedes Hidalgo de Caviedes.  
 

La Presidenta llama al orden a la Comisión y ruega no interrumpan a los que 
estén en el uso de la palabra. 

 
 La Presidenta le llama al tiempo por una vez. 
  
 - Por el Grupo Parlamentario Más Madrid interviene en representación del 
portavoz D. Emilio Delgado Orgaz, la Presidenta le llama al tiempo por dos veces. 
  
 - El portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid solicita que se aplique el art. 
114.3 RAM por entender que se han hecho alusiones que afectan al decoro o 
dignidad de su Grupo Parlamentario. Ruega se le concedan los tres minutos ahora o 
al final de la sustanciación de esta iniciativa, en Ruegos y Preguntas, pero en todo 
caso antes de que finalice la sesión. 
  
 - Por el Grupo Parlamentario de Ciudadanos interviene su portavoz, Dña. Ana 
Isabel García García. 
  
 - Por el Grupo Parlamentario Popular interviene su portavoz adjunta Dña. Regina 
Otaola Muguerza.  
 
La Presidenta ruega orden y que no se suscite debate entre los diputados. 
  
 - Por el Grupo Parlamentario Socialista interviene su portavoz Dña. Hana Jalloul 
Muro.  
 
La Presidenta le llama al tiempo por una vez. 
  
La Presidenta concede la palabra al portavoz del Grupo Parlamentario Vox en 
Madrid para que en los tres minutos exponga las razones de las alusiones. 
  
 - El portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid interviene. 
 
La Presidenta le llama a la cuestión porque ya ha explicado lo solicitado y está 
abriendo un debate que no es el del Orden del Día. 
  
 - D. Emilio Delgado Orgáz del Grupo Parlamentario Mas Madrid, quiere aclarar lo 
dicho y lo retira del Diario de Sesiones. 
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La Presidenta ruega a los representantes de los dos Grupos Parlamentarios Vox 

en Madrid y Más Madrid que mantengan el orden, no se salgan de la cuestión y 
finalicen la disputa. Ruega dejen contestar a la Sra. Directora-Gerente de la Agencia 
de la CAM para la Reeducación y Reinserción del Menor Infractor. 
  
 - Contesta a lo requerido por los Grupos Parlamentarios por un tiempo de siete 
minutos, la Sra. Dña. María dolores Moreno. 
 
  La Presidenta le llama al tiempo por una vez. 
  
  Finaliza la comparecencia con los turnos de réplica y dúplica de los Grupos 
Parlamentarios que lo soliciten. 
  
 - El Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en pie, hace 
uso de su turno de réplica por tres minutos D. Jacinto Morano González. 
 

La Presidenta le llama al tiempo dos veces. 
 
-El Grupo Parlamentario Vox en Madrid, D. Pablo Gutiérrrez de Cabiedes Hidalgo 

de Caviedes, interviene en el turno de réplica. 
  
 - El Grupo Parlamentario Más Madrid, D. Emilio Delgado Orgáz hace uso de su 
turno de réplica. 
  
 - La portavoz del Grupo Parlamentario de Ciudadanos, Dña. Ana Isabel García 
García, interviene en su turno de réplica. 
  
 - El Grupo Parlamentario Popular, la portavoz, Dña. Regina Otaola Muguerza, 
hace uso de su turno de réplica. 
  
 - La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista Dña. Hana Jalloul Muro, hace 
uso de su turno de réplica 
 
 la Presidenta le llama al tiempo por una vez. 
  
 Finaliza en dúplica Dña. María dolores Moreno por tiempo de cinco minutos. 
 
 

PUNTO TERCERO: Ruegos y preguntas. 
 
 No se producen. 
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 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las trece horas 
y cincuenta minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
LA PRESIDENTA 

  LA SECRETARIA 

    

    

    

Fdo.: Macarena ELVIRA RUBIO Fdo.: Ana Isabel GARCÍA GARCÍA 

 


